
Posvet Skupnosti IO Zveze SŠ in Društva DOIO Slovenije 2022

22. In 23. september 2022

Analiza vprašalnika o zadovoljstvu – september 2022



Društvo DOIO je, v sodelovanju s Skupnostjo za izobraževanje odraslih v okviru Zveze srednjih šol in dijaških domov Slovenije, 22. in 23. 
septembra 2022 v Jeruzalemu Ormož organiziralo letni posvet članov društva. Udeležence smo povabili, da podajo oceno zadovoljstva in 
predlagajo teme in morebitne spremembe za prihodnji posvet. Na naslednjih straneh je predstavljena analiza prejetih odgovorov (anketa je 
obsegala štiri vprašanja).
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Odgovori

Organizacija posveta Termin izvedbe posveta Izbrane teme na posvetu N=27

Z  organizacijo posveta je bilo zelo zadovoljnih oz. 
zadovoljnih večina udeležencev (skupaj je 93% 
anketirancev izbralo odgovore Zelo zadovoljen –
74% oz. zadovoljen 8%).

Prav tako je večina ocenila izbor tem z oceno zelo 
zadovoljen – 74% oz. zadovoljen – 19%.

Z izbranim terminom posveta so bili udeleženci v 
splošnem manj zadovoljni (zelo zadovoljni – 37%, 
zadovoljni 41 %, 22 % se jih opredelilo za Niti-Niti 
oz. so bili Nezadovoljni).

1. vprašanje: Prosimo vas, da ocenite zadovoljstvo s spodaj naštetimi postavkami, pri čemer pomeni 1 -Zelo nezadovoljen/a in 
5 - Zelo zadovoljen/a.



2. vprašanje: Kaj na posvetu vam je bilo posebej všeč oz. bi pohvalili? N=27
Opomba: število označuje kolikokrat je bil tema omenjena

Strokovni gostje / strokovna razprava / izbor tem                       16

Lokacija                                                                                         7          

Organizacija                                                                              7                                  

Strokovna ekskurzija / druženje                                            4

Vse je bilo super                                                                          4

Neformalna razprava / srečanje z drugimi organizatorji IO          3  

Večina anketirancev je podala več
kot eno postavko, kaj jim je bilo
posebej všeč oz. bi pohvalili. Graf
prikazuje kumulativno prikazane
odgovore.

Udeleženci so bili najbolj zadovoljni
z izbiro strokovnih predavateljev,
prav tako pa so pohvalili lokacijo
(izvedba izven mesta oz. Ljubljane),
ter celotno organizacijo.



3. vprašanje: Kaj bi spremenili pri organizaciji prihodnjega letnega posveta? N=27
Opomba: število označuje kolikokrat je bil tema omenjena

Ničesar ne bi spremenili                                                                          15       

Termin posveta                                                                                   7

Dodatne teme (aktualne takrat, povezane z zakonodajo,

s posebnostmi v IO                                                                        2        

Povratna informacija ob prijavi (potrditev)                                1

Večja predavalnica (zaradi varnostnih ukrepov)                           1

Možnost izbire enoposteljne sobe ob prijavi                                         1 

Večina anketirancev  je bil zadovoljna in ne bi 
spreminjala ničesar pri organizaciji 
prihodnjega letnega posveta.

Dobrih 20% anketirancev bi spremenilo 
termin izvedbe posveta, kar se sklada z oceno 
zadovoljstva pri prvem vprašanju (primerljiv 
delež anketirancev ni bil najbolj zadovoljen s 
terminom – 22% . Za termin izvedbe 
prihodnjega posveta so predlagani meseci 
marec, april, oktober.



4. Vprašanje: Na posvetu smo se dogovorili, da v prihodnjih mesecih organiziramo srečanje vodij in organizatorjev IO v 
SŠ. Katere teme predlagate oz. bi želeli o njih razpravljati na omenjenem srečanju? N=27
Opomba: Večina udeležencev je podala več predlogov, predstavljeni so po vsebinskih sklopih (število označuje kolikokrat je bil tema omenjena)

Normativi za delovno mesto vodje / organizatorja IO (11)
➢ kako naj šole organizirajo izobraževanje odraslih, kot 

enoto ali samo kot posebno delovno mesto 
organizatorja izobraževanja odraslih oz. vodje IO

➢ kakšni naj bodo normativi za delovno mesto vodje IO
➢ kadri za sestavo NPK

Dokumentacija v IO (8)
➢ izvedba razpisa za vpis, kot ga predvideva nov pravilnik 
➢ postopek vpisa 
➢ pravilniki o izvajanju dejavnosti v srednji šoli za odrasle
➢ spremembe pri datumih vpisa oz. šolskega leta

Zakonodaja (4)
➢ omejitve in nelojalna konkurenca, 
➢ stik z novostmi s strani MIZŠ in ACS, 
➢ pobude na MIZŠ
➢ Sofinanciranje

Vizija (4)
➢ položaj odraslih na srednjih šolah
➢ možnosti in priložnosti za nadaljnji razvoj IO na SŠ
➢ priznavanje IO
➢ izzivi izrednega izobraževanje v srednjih šolah in tekoče zadeve
➢ razmislek o optimizaciji časa organizatorja, dobrodošlo predavanje psihologa (kot 

odlično g. Tuška)

Motivacija (2)
➢ kako odrasle in mlajše odrasle navdušiti, da šolanje 

dokončajo ipd.
➢ team building za medsebojno spoznavanje

Praktični primeri (6)
➢ uporaba programov za vodenje evidenc in kaj ponujajo, kaj bi lahko izboljšal, 
➢ praktična vprašanja, npr. reševanje statusov, administracija, kako je z 

udejanjanjem posebnih potreb 
➢ fiktivni vpisi
➢ želela bi videti primer pogodbe, ki jo udeleženci podpišejo ob vpisu v novo 

šolsko leto (kaj so sestavni elementi le-te - kateri so obvezni in kateri so 
priporočljivi/zaželeni), enako tudi z osebnim izobraževalnim načrtom

➢ deljenje dobrih praks in konkretnih informacij za delo  - npr. kot je bilo 
predavanje Teje Dolgan

➢ promocija IO (kako se promovirati za večji in kakovostnejši vpis)
➢ izkušnje z izobraževanjem na daljavo 

➢ e-učilnica ali forum, kjer bi lahko postavil vprašanje in dobil mnenje 
kolegov – že izpostavljeno neposredno po posvetu septembra 2022


